YpokK
MaTeMaTUKH




[lposieTena nepemeHa,

[Ipo3BeHen y)Ke 3BOHOK.
YnblbHemcAa mbl ApYyr ApPYry
N HauHem CKopeu YpOK.
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*68 — 24

789 -325






“C/N0XKeHue U BbM
ABY3HA4YHbIX Yncen
CTO/1I6UKOM






YMHOXeHue, Bbluu
C/1I0XXeHHue: NopAAOoK




“YmeTb... . e/

BbIMO/IHATb NOPAAOK
AEUCTBUMN.
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S [lpaBuno 1

B BbIpaxxeHuax 6e3 ckobok,
coaepxawmx TONbKO

e ;
*u - unu 7

NenCTBUA BbINOSHAFOTCS B TOM
nopaake, Kak OHWU 3aMUCAHbLL:

cfleBa Hanpaeo.
Ao



“70-30 + 20
*80-20-40
*40 + 10 + 50









[lpaBuno 2

B BbIpaxeHuax 6e3 ckobok
cHa4yana BbINOJIHAOTCA MO
nopaaKy cfieea Hanpaso

* munum
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5X5+30
30+6Xx6
6 x8-20



HWEh LY




100 — 10 x 3 = 70



30+ 6 X2
6X6-20
60-4 X5



m;

30+6X2=42
6x6-20=16
60-4Xx5=40



JIECTHMIIA YCITEXA




Yro 6bINO TPYAHLIM?
B uém Tpebyerca nomMous?

Y10 uHTepecHoro
ObIno Ha ypoke?

Yemy yunnuce?
Yro nosropanu?




